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ΕΎΚΟΛΟ,ΕΎΚΟΛΟ,
ΓΡΉΓΟΡΟ, ΓΡΉΓΟΡΟ, 
ΣΥΜΠΑΓΈΣ, ΣΥΜΠΑΓΈΣ, 
ΠΟΙΟΤΙΚΌ ΠΟΙΟΤΙΚΌ 

Γρήγορο, πολύ γρήγορο! 
Ευέλικτο, πολύ! Ποιοτικό, με 
εξαιρετικό εξοπλισμό, με ζηλευτή 
σταθερότητα και εκπληκτικά 
φρένα! Το νέο scooter της Zontes, 
M310, έρχεται για να δώσει 
μία διαφορετική πρόταση στα 
300άρια, συνδυάζοντας ποιότητα 
με ανέσεις και επιδόσεις σε μία 
τιμή που θα συζητηθεί.

Του Τάκη Μανιάτη
Συνεργάστηκε ο Σπύρος Τσαντήλας
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Scooter από την Zontes; Μα η Zontes έγινε γνωστή στη 
χώρα μας με το πρώτο adventure μοντέλο που εισήχθη, 
το T310, και όντως πέτυχε εκπληκτικά νούμερα στις 
πωλήσεις, δείχνοντας πως μία νέα εταιρία, με κατάλληλη 
αντιπροσώπευση, αλλά και ικανά χαρακτηριστικά, μπορεί 
να γίνει best seller, αλλά και να κινήσει τα νήματα της 
κατηγορίας. Ως μία από τις μεγαλύτερες ασιατικές 
εταιρίες, η Zontes διαθέτει μεγάλη γκάμα που δεν έχουμε 
δει ακόμη στη χώρα μας, ωστόσο, στην κατηγορία των 
scooters πραγματοποιεί δυναμική είσοδο στην Ελλάδα, με 
το M310 που είναι ένα scooter ευέλικτο, γρήγορο, ποιοτικό, 
άρτια εξοπλισμένο, και μαζεμένο σε μέγεθος.

Το συγκεκριμένο scooter της δοκιμής είναι ένα 
προπαραγωγής μοντέλο το οποίο παραλάβαμε πρώτοι στα 
χέρια μας, και είναι εξοπλισμένο με την τελευταία λέξη της 
τεχνολογίας αλλά και διάφορα ηλεκτρονικά βοηθήματα.

Ένα scooter που προκαλεί τόσο με την αισθητική του, 
τις όμορφες γραμμές των πλαστικών, την ποιοτική βαφή 
και την προκλητική σχεδίαση. Ένα scooter που όμοιό του 
δεν υπάρχει στην αγορά, και γι’ αυτό, γίνεται αντικείμενο 
προσοχής αλλά και θαυμασμού σε κάθε πέρασμα.
Αυτό διαπιστώναμε σε κάθε βόλτα με το νέο M310, όπου 
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οι αναβάτες γύρναγαν τα κεφάλια για να το δουν, αλλά η αλήθεια είναι ότι δεν το 
προλάβαιναν για πολύ ώρα.

Οι καταπληκτικές επιδόσεις του, είναι ένα από τα πολύ δυνατά του σημεία. Ο 
κινητήρας των 309 κυβικών εκατοστών αποδίδει 33,5 ίππους, όντας ο δυνατότερος 
της κατηγορίας - έτσι λέει η εταιρία, αλλά αρκεί να βρεθείς στην σέλα του για 
να διαπιστώσεις ότι η εταιρία λέει αλήθεια. Ο τρόπος με τον οποίο αποδίδει την 
δύναμη του στις επιταχύνσεις, είναι κάτι που θα σε βάλει στην διαδικασία αφενός 
να ψάχνεις να βρεις αν υπάρχει πιο γρήγορο scoter στα χαρτιά, αφετέρου, να 
ψάχνεις να βρεις αντίπαλο στα φανάρια για να κοντραριστείς. Η επιτάχυνση είναι 
άμεση στο άνοιγμα του γκαζιού, η μετάδοση γίνεται χωρίς καθυστερήσεις, σαν να 
οδηγάς ένα scooter με φτιαγμένο σύστημα μετάδοσης, επιτυγχάνοντας μοναδικές 
επιταχύνσεις από φανάρι σε φανάρι. Σε κάθε άνοιγμα μένουν πίσω ακόμη και 
scooter μεγαλύτερου κυβισμού, και πραγματικά νιώθεις ότι οδηγάς ότι πιο γρήγορο 
κυκλοφορεί. Το παράδοξο είναι, πως το Zontes M310 δεν μένει σε αυτό.

Για παράδειγμα, έχουμε οδηγήσει scooter που έχουν καλές επιταχύνσεις, αλλά στο 
βωμό της πόλης και της αμεσότητας, χάνεται η απόδοση στις ανοιχτές οδούς, με 
συνέπεια να απουσιάζει η διάρκεια της απόδοσης στις ψηλές στροφές, και κατά 
συνέπεια, η τελική ταχύτητα. Κάποια άλλα scooter, χάνουν επιτάχυνση στην αρχή 
του ανοίγματος του γκαζιού, για να πετύχουν υψηλή τελική.

Στην περίπτωση του Zontes M310, τα πράγματα είναι τελείως 
διαφορετικά.

Είναι αχτύπητο τόσο στο άνοιγμα του γκαζιού και στις επιταχύνσεις μέσα στην πόλη, 
αλλά και στους ανοιχτούς αυτοκινητόδρομους, αφού επιτυγχάνει τελική ταχύτητα 
μεγαλύτερη από 160 και 165, σε ελαφριά κατωφέρεια! Αυτός ο κινητήρας των 
309cc, κατασκευής Zontes, δίνοντας παράλληλα στο M310 την ικανότητα να 
κινείται με 130χ.α.ω σταθερά, πετυχαίνοντας εξαιρετικές τιμές κατανάλωσης - το 
ρεζερβουάρ έχει χωρητικότητα 12 λίτρων και σύμφωνα με την εταιρία, μπορεί να 
επιτευχθεί αυτονομία μεγαλύτερη των 350km. Εμείς, πετύχαμε με το γκάζι συνεχώς 
στο τέρμα, μέση κατανάλωση 4,3 / 100km, που θεωρούμε απόλυτα λογική για τις 
επιδόσεις του, και τον τρόπο που οδηγούσαμε.

Υπεύθυνη σε μεγάλο βαθμό η ροπή των 3,2 χιλιόγραμμων, που ωθεί το Zontes 
M310 εύκολα και οικονομικά.

Διαθέτει διπλή χαρτογράφηση που επιλέγει ο αναβάτης από κουμπί στο δεξί 
άκρο του τιμονιού, ανάμεσα σε δύο λειτουργίες, την “Ε” (eco) για εξοικονόμηση 
καυσίμου και την “S” για γρήγορη sport λειτουργία. Κατά την επιλογή της eco, για 
εξοικονόμηση καυσίμου, το πρόγραμμα παρεμβαίνει  προσωρινά μεταβάλλοντας 
τη χαρτογράφηση σε sport λειτουργία όταν οι στροφές του κινητήρα ξεπεράσουν 

ΔΟΚΙΜΗ /  Zontes M310



ΔΟΚΙΜΗ /  Zontes M310
τις 7.000σ.α.λ. Εκεί είναι και η βασική διαφορά ουσιαστικά, στις ψηλές 
στροφές περιστροφής του κινητήρα, αφού στις χαμηλές και μεσαίες, το 
πρόγραμμα παραμένει το ίδιο.

Εμπιστοσύνη σε κάθε ταχύτητα

Είναι ένα scooter πολύ γρήγορο, με sport αίσθηση, το οποίο όσο και αν 
το πιέσεις, ούτε ο κινητήρας του θα χάσει δύναμη, αλλά ούτε τα φρένα 
του θα ζεσταθούν μειώνοντας την απόδοση. Εξαιρετικό από κάθε 
άποψη!

Το σύστημα πέδησης αποτελείται από δύο δισκόφρενα 
διαμέτρου265mm με δύο και ένα έμβολο αντίστοιχα για μπροστά 
και πίσω και δικάναλο ABS σύστημα της BOSCH, 9.1M. Οι μανέτες 
των φρένων ρυθμίζονται για ευκολία στον χειρισμό και δείχνουν πόση 
προσοχή στην λεπτομέρεια έχει δοθεί σε κάθε σημείο.

Τα φρένα του είναι πολύ δυνατά και προοδευτικά, και ακόμη και σε sport 
οδήγηση, λειτουργούν τέλεια, ακούραστα, φρενάροντας το Zontes M310 
υποδειγματικά. Αν θα υπήρχε μία κατάταξη, θα λέγαμε ότι αυτή τη στιγμή 
το M310, με την ποιότητα, προοδευτικότητα και δύναμη των φρένων, και 
του συστήματος ABS της Bosch 9.1M το οποίο συναντάμε σε μεγάλες 
μοτοσυκλέτες, βρίσκεται στην κορυφή.

 Φρενάρεις αβίαστα όπου θες, χωρίς να πιέσεις πολύ τις μανέτες, 

Πρόκειται για 
ένα scooter 
της μεσαίας 

κατηγορίας το 
οποίο έρχεται 
να αλλάξει την 

κατηγορία
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